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Horizontaal 3

5 Verzorgt de distributie, maar komt niet
achterom. (13)

9 Onbelemmerd produceren. (9)

10 Verplaatsen centauren zich niet ter
onderscheid? (6)

11 Een op hol geslagen paard dat in vol bedrijf
naar de top gaat. (13)

12 Vuurvogel. (9)
14 Lekkere viool. (5)
17 Dun laagje amusement. (4)

18 Niet passend en niet prettig in de omgang.
(10)
20 Pil die de boel in balans brengt. (9)

21 Koos is in de schuilplaats helemaal van het
fruit afgeraakt. (4)

22 Handwerk waar vaart in zit. (6)

23 Belasting op een gedenkbrief. (6)

Verticaal

1 Meervoudig plagiaat voor rekening van een
ander? (16)

2 Totaal aanleggen om te waarschuwen. (8)
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Hij schilderde op de brug ringen en een paard.
(6)

Luchtig hoofdstuk van een opschepper. (9)
De missers van fokstieren. (14)

Draait vol energie zijn rondjes op de fiets. (6)

Z1j maken meer dan wie ook kapot met hun
grensoverschrijvend gedrag. (13)

Geeft aan dat niets groter wordt. (8)
Een kapot takje in de pop die treitert. (7)
Hier zit het vizier in de drukte. (6)

Staat het er zo op? Houden zo! (5)



